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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

 

Jazyková analýza fotbalového slangu v prostěsdělovacím funkčním stylu 

(téma) 

 

Diplomová práce si klade za cíl shromáždit jazykový materiál vztahující se tematicky 

ke komunikaci o fotbalu a analyzovat jej. Zdrojem získaného materiálu jsou diskuse na 

internetu. Jde o komunikáty psané, přesto nepřipravené a spontánní, proto je vzhledem 

k jejich funkci řadíme k funkčnímu stylu prostěsdělovacímu. Práce je rozdělena do dvou částí.  

V teoretické části se autorka na základě dostupné odborné literatury věnuje útvarům a 

poloútvarům národního jazyka, slangu v širším slova smyslu, způsobům vzniku slangových 

pojmenování a jejich spontánnímu užívání v komunikátech funkčního stylu 

prostěsdělovacího.  

Stěžejní je část praktická, vycházející ze získaného jazykového materiálu. Jazykové 

prostředky pocházejí ze dvou zdrojů. Jednak z komunikace na internetu, jíž se účastní zájemci 

o tento sport, kteří se ve fotbalovém sportovním prostředí pohybují nebo se v minulosti 

pohybovali, jednak z dotazníků, které autorka zadala vybraným respondentům, mužům i 

ženám různého věku.  

Je zřejmé, že se autorce podařilo shromáždit zajímavý materiál, který následně 

podrobila analýze v rámci roviny morfologické, lexikální a syntaktické. Slovník sestavený ze 

získaného jazykového materiálu a doplněný zasvěceným autorčiným výkladem je významnou 

součástí této práce. 

Práce je zajímavá, je dokladem zájmu autorky o zvolené téma, shromážděný jazykový 

materiál je vhodným doplněním informací o současné fotbalové komunikaci. Drobné 

připomínky se týkají nadužívání osobních zájmen zvratných, stylizačních či pravopisných 



nepřesností (s.75 viz.!) a nesprávného uvedení jmen autorů odborné literatury, např. s. 9 

(Chaloupek místo Chloupek). K přehlednosti práce přispívají dílčí shrnutí sledované 

problematiky za jednotlivými kapitolami, rovněž i podrobný závěr informující o výsledcích  

celého výzkumu.  

Práci považuji za zdařilou a přínosnou a doporučuji ji k obhajobě.  
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*) Nehodící se škrtněte 

 


